

Pomáz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
143/2022 (VI.30.) számú önkormányzati határozata

a Pomáz Berkenye utca (944/10 és 945/4 hrsz) megvalósítandó útfelújítására, útépítésére
vonatkozó döntésekről

Pomáz Város Önkormányzata az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott hatáskörében és (6) bekezdése szellemében eljárva a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 107. §-a alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Berkenye utca támogatással történő útburkolati felújítását és kiegészítését, továbbá csapadékvíz kezelésének megoldását.
2. A Képviselő-testület határozat 1. pontjában körül írt útfelújításra elfogadja Dr. Havasi Zoltán (MMK 13-4111) 11-U/2022 tervszámú tervében meghatározott műszaki tartalmat és megoldásokat.
3. A Képviselő-testület a 2. pontban meghatározott műszaki tartalommal megvalósuló útfelújításhoz és kiegészítéshez, az érintett tulajdonosok hozzájárulását (6.000.000, - Ft) kiegészíti további 6.000.000, - Ft, azaz hatmillió forint támogatási összeggel, amiből 1.000.000, - Ft-ot azaz egymillió forintot a Berkenye utca felső szakaszának (kialakuló 945/7 hrsz) eladási árából biztosít, a fennmaradó **5.000.000, - Ft**, azaz ötmillió forintot Pomáz Város 2023. évi költségvetésében irányozza elő. Ez esetben Képviselő-testület úgy határoz, hogy az érintett tulajdonosok előfinanszírozásában a munkák már 2022-ben is megkezdődhetnek.
4. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a legmegfelelőbb finanszírozási konstrukciót az érintett tulajdonosokkal közösen keresse, ill. határozza meg.
A támogatás csak abban az esetben biztosítható, amennyiben az érintett tulajdonosok által létrehozott formáció teljesíti mindazokat a személyi és szervezeti feltételeket, melyek a támogatás kifizetésének jogalapját képezhetik.
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy e határozat 4. pontja szerinti támogatási szerződést az érintett és hozzájárulást biztosító lakókkal megkösse, amiben rögzíteni kell, hogy tényleges kifizetés kizárólag az elfogadott tervek alapján elkészült út, az Önkormányzat tulajdonába és kezelésébe történő átadása után történhet meg.

Felelős: Leidinger István polgármester

Határidő: 2022. 10. 30.

Végrehajtásban közreműködik: Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály

Végrehajtásról jelentést tesz: Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály

Leidinger István
polgármester



Dr. Balogh Pál
jegyző



1